
Program putovanja:
Putovanje Zanzibar, zrakoplovom iz Zagreba, 8 dana

Vrijednost više:
SMJEŠTAJ U HOTELU MY BLUE 4* NA BAZI 5 POLUPANSIONA, NA JEDNOJ OD
NAJLJEPŠIH LOKACIJA NA ZANZIBARU - RAJSKI BIJELOJ PLAŽI NUNGWI!

AKTIVAN PROGRAM ZA ZANZIBAR, 21.6.2024. POGLEDAJTE KLIKOM NA LINK!

1. dan  13.08.  ZAGREB – DUBAI

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb u 13:10 sati. Prijava na let avio komapnije Flly Dubai za
Dubai u 15.10 sati.  Slijetanje u Dubai u 22:55 po lakalnom vremenu  

2. dan 14.08. DUBAI - ZANZIBAR                        

Nastavak leta za Zanzibar u 00:30 sati. Slijetanje na Zanzibar, u 05:15 sati. Po dolasku, doček od
strane domaćina, osvježenje te transfer (oko 60 min vožnje) do hotela. Slobodno vrijeme za odmor i
kupanje. Prijava u sobe. Današnji je dan predviđen za odmaranje od puta i prepuštanje užitku na
pješčanoj privatnoj plaži hotela uz brojne aktivnosti koje hotel nudi.  Večera u hotelu. Noćenje.

3. 15.08.. fakultativni izlet – SAFARI BLUE – dan uživanja u kristalno tirkiznom oceanu, po
skrivenim zanzibarskim uvalama, lagunama i  ljepotama koraljnih grebena i šarenog
svijeta podmorja. 

Doručak. Nakon doručka polazak na jedan od ljepših i nezaboravnih zanzibarskih dana. Vožnja kroz
živopisne predjele otoka do nekad malog ribarskog naselja Fumba, danas ekskluzivnog dijela grada
u nastajanju odakle ćemo se ukrcati na PRIVATNI MONDO DHOW – tradicionalni ručno izrađeni
arapski jedrenjak od mahagonija, kojim ćemo ploviti po tirkiznom oceanu, istraživati uvale i uživati u
kupanju u prirodnoj koraljnoj laguni 'Blue Lagoon'. Uz sunce, netaknutu prirodu i tirkizni ocean doći
ćemo do mnogih pješčanih otočića, a uz hladna osvježenja na brodu, piće, sokove i egzotično voće
istražit ćemo ljepote Menai Bay zaštićenog područja (Conservation Area), koje je dom dvjema
vrstama dupina i šarenom podmorju u svim bojama koje ćemo istražiti plivajući, snorklajući na
najljepšim koraljnim mjestima zaštićenog područja. Nakon druženja sa NEMO i ostalim šarenim
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ribicama, doplovit ćemo do novog pješčanog otoka gdje nas očekuju nova otkrića; najstariji baobab
Afrike i svježe pripremljeni bbq Seafood Ručak; jastozi, hobotnica, lignje, škampi, ribe, piletina,
razni prilozi, salate, piće i hladan „Kilimanjaro“ Ili „Serengeti“, najpoznatije Tanzanijsko pivo. Nakon
uživanja u morskim delicijama, tradicionalni zanzibarski desert i otkrivanje tajne okusa prave
zanzibarske tradicionalne kave. Sve će to začiniti tradicionalna tarab zanzibarska glazba, pjesma i
ples na toplom pijesku. Imat ćemo vremena i za shopping, odmor i kupanje te ćemo u popodnevnim
satima dići jedra i lagano jedriti uz magičan zalazak sunca prema Fumbi. Po dolasku na isto mjesto
polaska, transfer u hotel. Večera u hotelu. Noćenje.

4. dan 16.08.  fakultativni izlet PRISON ISLAND I NAKUPENDA 

Doručak, nakon kojeg ćemo se transferom uputiti u grad kako bismo kratkom vožnjom od 30 minuta
stigli do “PRISON ISLAND“. Zatvor je izgrađen 1893, ali nikada nije obavljao svoju pravu funkciju.
CHANGU OTOK , kako je i pravo ime otoka ima zanimljivu povijest ali i najpoznatije svijetu
stanovnike – gigantske kornjače koje su došle davno kao poklon sa Sejšela Sultanu od Zanzibara. Od
prva tri stanovnika, danas živi jedino gigantski BABU – najstariji stanovnik cijelog arhipelaga od 199
godina, koji sljedeće godine očekuje veliku roođendansku „feštu „ za svojih punih 200 godina. Danas
ih ima stotine, koje uživaju u društvu paunova u hladovini mirišljavih frangipani drveća... Nakon
druženja s jedinstvenim stanovnicima Changu otoka, vrijeme je za reći „volim te“ – što u prijevodu
sa swahilii jezika i znači NAKUPENDA. Kratka vožja brodom vodi nas na čarobni pješčani sprud
NAKUPENDA gdje nas očekuje čisti hedonizam: BBQ Sea food ručak, uživanje u hladovini naših
šatorskih sjenica ili suncu, kupanje u kristalno čistom indijskom oceanu, druženje, pjesma, glazba i
ples „in the midlle of nowhere„ usred indijskog oceana. U zalazak sunca lagani povratak prema
hotelu. Večera u hotelu. Noćenje. 

5.dan 17.08.: fakultativni izlet  BEST OF ZANZIBAR JOZANI FOREST, FARMA ZAČINA I
 STONE TOWN   

Doručak.  Danas ćemo uživati u prirodnim ljepotama, okusima i mirisima otoka. Malim vijugavim
ulicama staroga grada upoznat ćemo bogatu povijesti Stone Town-a koji je pod zaštitom UNESCO-a.
Posjetit ćemo jedini nacionalni park na otoku – CHWAKA BAY, rezervat biosfere, gdje stanuje
zaštićena vrsta crvenih kolobus majmuna, jedina vrsta preostala ovdje na Zanzibaru. Nakon
hladovine šuma mangrova, koje ćemo i zasaditi te druženja sa zaštićenim majmunima, nastavljamo
prema svijetu okusa, mirisa i boja po čemu je Zanzibar nadaleko svijetu poznat. Tako mali – a najveći
izvoznik začina na svijetu. Vidjeti kako raste i kako izgleda muškatni oraščić te otkriti njegove tajne
moći, kako se uzgaja i koristi cimet, vanilija, đumbir, kurkuma i brojni drugi začini. Gdje nastaje
baza za najpoznatije svjetske parfeme? Ne samo da ćemo vidjeti, već i okusiti sve što je priroda
podarila čudesnom otoku. Nakon degustacije svih okusa i mirisa, kratka vožnja vodi nas do
povijesnog starog grada Stone Town. Slijedi obilazak Stone Towna  koji nudi brojna iznenađenja u
svom vibrantnom suncem okupanom okruženju. KAMENI GRAD – pod zaštitom UNESCO svjetske
baštine čuva priče iz davnina, vremena sultanata, preko dnevnika princeze Salme, do prvog lifta i
električne svjetiljke u House of Wonder. Živahne ulice i trgovi, Sultanova palača, nevjerojatno
živopisna glavna Darajani tržnica, sve do kuće najpoznatijeg stanovnika otoka, rođenog zanzibarca –
Faruka Bulsare, svijetu poznatog kao Freddie Mercu koje i danas izaziva snažne emocije,
veličanstvenu Anglikansku crkvu izgrađenu baš na mjestu glavne tržnice  robljem Istočne Afrike,
danas zaštićeni spomenik kulture i svjedok strašne i tužne istine trgovine robljem. Predahnut ćemo
uz ručak u tri slijeda: predjelo, glavno jelo, desert te zajedničko druženje u restoranu na samoj obali,
uz povjetarac s oceana i pogled na arhipelag, te nastaviti istraživati stari grad. Bit će vremena za
shopping i slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 

6. dan 18.08. fakultativni izlet  SAFARI NP MIKUMI – PREPORUKA!

Doručak. Slobodan dan. Predlažemo odlazak na cjelodnevni izlet. Nakon doručka nastavljamo
transferom do zračne luke i letimo do Nacionalnog parka Mikumi gdje na safariju imamo priliku
vidjeti mnoge divlje životinje u svojem prirodnom okruženju i otkriti čari ovog veličanstvenog parka.
Nakon organiziranog piknik ručka, nastavljamo sa safarijem, a u popodnevnim satima slijedi
povratni let za Zanzibar. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.



7. dan 19.08. : SLOBODAN DAN, NAVEČER LET ZA DUBAI

Doručak i odjava iz soba. Nakon doručka  predlažemo slobodan dan za uživanje u morskim
radostima. Predvečer transfer do zračne luke te let za Dubai u 22:20

8. dan: 20.08. DUBAI –ZAGREB

Slijetanje u Dubai u 05:00 sati po lakalnom vremenu te nastavak leta za Zagreb u 10:00. Slijetanje u
Zagreb u 14:10. Kraj programa.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi
zrakoplovne pristojbe i naknade

uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1
komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm),

5 polupansiona (doručak i večera) u hotelu My Blue Nungwi beach 4* u dvokrevetnim
sobama
grupne prijevoze i razglede prema programu

transfer zračna luka – hotel – zračna luka
voditelj putovanja na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

vizu za Zanzibar, Državljani RH trebaju vizu za ulazak u Tanzaniju, no istu mogu dobiti
po dolasku, na granici, 50 USD po osobi, ili on line prije polaska
https://visa.immigration.go.tz/
turističku taksu 5 USD/noćenje, plaćanje u hotelu ( obavezna doplata)
doplatu za jednokrevetnu sobu 850 EUR
Paket 3 izleta The Best of Zanzibar: BEST OF ZANZIBAR JOZANI FOREST , FARMA ZAČINA
I  STONE TOWN, SAFARI BLUE I PRISON ISLAND I NAKUPENDA 280 EUR ( REZERVACIJA
PRILIKOM PRIJAVE ZA PUTOVANJE. Djeca 2-12 godina cijena 190 Eur)
Doplata za izlet SAFARI NP MIKUMI 390 EUR
DOPLATA ZA SMJEŠTAJ U VILLI – 150 EUR po osobi ( Villa proma max 4 osobe – 1 dijeteb
do 12 god popust 280 EUR, drugo dijete do 12 god popust 310 EUR. Odrasla osoba na
trećem ležaju popust 115 EUR, odrasla na 4 ležaju popust 250 Eur
ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
karte javnog gradskog prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Popusti:

Dijete do 12 godina na pomoćnom ležaju sa 2 odrasle osobe – 300 Eur popusta
Odrasla osoba na pomoćnom ležaju– 100 Eur popusta 

INFORMACIJE:

Informacije o letovima :

1  FZ1794  13AUG 2 ZAGDXB           1510 2255   7M8 E 0 M



2  FZ1685  14AUG 3 DXBZNZ           0030 0515   7M8 E 0 M
3  FZ1688  19AUG 1 ZNZDXB           2220 0500+1 7M8 E 0 M
4  FZ1793  20AUG 2 DXBZAG           1000 1410   7M8 E 0 M

Dopuštena težina prtljage: 1 komad prtljage koji se prijavljuje do 23 kg , 1 komad ručne
prtljage do 7 kg.

Napomene:

Kategorizacija hotela u Zanzibaru odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji u zemlji u
koju se putuje i može biti različita od europskih standarda.
Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, kao i vremena
polazaka zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će
se program izvesti u cijelosti. Zbog većih udaljenosti koje se tijekom putovanja prelaze
autobusom, moguća su manja odstupanja u redoslijedu pružanja usluga; agencija
zadržava pravo izmjene redoslijeda itinerera putovanja ovisno o radnim vremenima
lokaliteta koja se posjećuju.

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom  najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument  u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Državljani RH trebaju vizu za ulazak u Tanzaniju, no istu mogu dobiti po dolasku, na
granici, 50 USD po osobi, ili on line prije polaska
https://eservices.immigration.go.tz/visa/start
Preporučujemo valjanost putovnice minimalno 6 mjeseci nakon ulaska u Zanzibar te
imati barem jednu praznu stranicu za vizu. Za izradu vize na granici nije potrebno
podnositi dokumentaciju, već samo popuniti formular i ponijeti fotografiju dimenzija
3,5×4,5 cm s bijelom pozadinom. Postoji mogućnost da u zračnoj luci zatraže plaćanje
vize karticom (Visa, MasterCard) pa je važno da kod sebe imate i kreditnu karticu.
Ukoliko se viza izrađuje online potrebno je: kopija putovnice, pravilno ispunjen obrazac i
uplata od 50 USD (oko 350 kn), a uplata se vrši Visa ili Mastercard karticama te Swift
transferom, a možda je potrebno priložiti i avionsku kartu. Na izradu vize čeka se
otprilike 10 dana. Viza je valjana 90 dana od datuma izdavanja. Sve informacije o
viznom sistemu možete naći na službenoj stranici Službe za imigracijske poslove.
Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim,
carinskim i zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice. Putnici koji nisu
hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na
stranici Veleposlanstva države čiji su državljani. Molimo da se prije uplate aranžmana
konzultirate sa svojim liječnikom ili Institutom za javno zdravstvo Andrija Štampar o
rizicima putovanja. Cjepivo protiv žute groznice više nije obvezno, ali ako ste cjepivo
svejedno primili, ponesite potvrdu sa sobom. Putnici individualno odlučuju žele li se
cijepiti ili ne. Savjetujemo da sa sobom ponesete osnovne lijekove (lijekove protiv
bolova, prehlade, temperature, flastere i sl.) i sredstvo protiv komaraca za tropska
područja, kremu za sunčanje visokog zaštitnog faktora (30-50), te ostale proizvode za
osobnu higijenu. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta te bio kakvih drugih problema, za
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hrvatske putnike nadležno je diplomatsko predstavništvo Hrvatske u Južnoafričkoj
Republici.
Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Južnoafričkoj Republici (Pokriva: Bocvana, Burundi,
Esvatini, Kenija, Komori, Lesoto, Madagaskar, Malavi, Mauricijus, Mozambik, Namibija,
Ruanda, Sejšeli, Ujedinjena Republika Tanzanija, Uganda, Zambija i Zimbabve) nalazi se
na adresi Ozmik House, 165 Lynnwood Road, Brooklyn 0181, Pretoria. P.O. Box 11335,
0028 Hatfield, Pretoria, SOUTH AFRICA.
Kontakt podaci: tel. 00 27 12 342 1206, fax. 00 27 12 342 1819, e-mail.
pretoria@mvep.hr. Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i
hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 00 27 76 052 5431 Izvanredni i
opunomoćeni veleposlanik: dr. Nenad Prelog.
Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak-četvrtak 8,00-16,30, petak 8,00-14,00.
Uredovno vrijeme Konzularnog odjela Veleposlanstva: ponedjeljak-petak 9,00-12,00.
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30
dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. Preporučujemo
osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka
prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći
i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 30 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju
uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili da nas o uplati
obavijestite e-maila kako bismo je evidentirali te vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok
ne dobijete Ugovor za putovanje, vaša rezervacija nije potvrđena! Završno pismo dobit ćete
48 sati prije početka putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije
5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o
otkazu putovanja.

KORISNE INFORMACIJE:

ZANZIBAR
Službeno ime: Ujedinjena Republika Tanzanija - Zanzibar je bio neovisna država, dok se
Tanganjika nije ujedinila sa Tanzanijom 1964.g. i ima određenu regionalnu autonomiju unutar
Tanzanije.
Geografski položaj: na istočnoj obali Afrike; graniči s Kenijom, Ugandom, Ruandom,
Burundijem, Kongom, Zambijom, Malavijem i Mozambikom
Površina: 945.203 km2
Stanovništvo: oko 44.929.000; afričke etničke grupe 95%, ostali 5%
Glavni grad: Zanzibar city
Jezik: swahili i engleski su službeni jezici
Religija: 99% muslimana
Vremenska razlika: +1 sat ljeti / +2 sata zimi
Novčana jedinica: tanzanijski šiling (TZS); 1 USD = oko 2.319 TZS (tečaj na dan 20.01.2021.).
Kreditnim karticama možete plaćati na svim mjestima trgovanja. Novac možete podići na
bankomatima s različitim provizijama (Visa, Mastercard, negdje Maestro) u većim gradovima.
Ponekad podizanje na bankomatima i plaćanje kreditnom karticom nije moguće zbog čega
vam preporučujemo dovoljno gotovine u EUR ili USD za svaki slučaj.
Kupovina: tipični suveniri su nakit od raznobojnih perlica, udaraljke, Masai deke, rezbarije od
drva i kamena, predmeti od mesinga i bakra, Tinga Tinga slike; Na tržnicama,
prodavaonicama suvenira i kod uličnih prodavača uvijek se cjenkajte, jer je to običaj. Osim
cjenkanja običaj je gotovo uvijek i svima ostavljati napojnicu. Zabranjeno je iznošenje školjki,
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koralja i minerala te drugih predmeta iz prirode.
Odjeća: potrebna ljetna, laganija odjeća, ali obavezno ponesite sa sobom nešto dugih rukava i
nogavica (za avion, zbog komaraca, odlaska na izlete i u naselje, te obilazak Stone Town-a
gdje se morate pristojno obući, odnosno izbjegavati nositi kratke hlače i majice bez rukava, jer
se radi o mjestu gdje je veći postotak stanovnika islamske vjere). U večernjim satima moguć
je pad temperature.
Hrana: bazira se na kukuruzu, grahu, orašastim plodovima, tropskom voću, kokosovom
mlijeku, mesu te, u obalnom području, ribi i morskim plodovima; tipična jela: ugali – kaša od
kukuruznog brašna, nyama choma – meso s roštilja, mshikaki – marinirana govedina, chapati –
vrsta kruha, ndizi-nyama – banane s mesom, voće i povrće prije konzumacije obavezno
operite flaširanom vodom i/ili oljuštite; ulična hrana se ne preporuča jer ovo nije područje s
tradicijom ulične hrane.
Piće: piti isključivo flaširanu vodu i njom perite zube,; popularna pića su čaj, posebno s
mlijekom – chai maziva, kava, konyagi – lokalni gin, afrikoko – liker od čokolade i kokosa,
dodoma – slatko crveno vino; lokalno pivo: Kilimanjaro, Serengeti, Safari
Napon struje: 220/240V; 50 Hz (potreban je adapter koji je najbolje kupiti prije dolaska u
Tanzaniju)
Cijepljenje: cijepljenje protiv žute groznice nije obavezno, ali se preporučuje; preporučuje se i
profilaksa protiv malarije; putno zdravstveno osiguranje je obavezno
Viza: potrebna, ishodi se po dolasku u zračnoj luci ili prije putovanja online (cijena 50 USD)
Mobilne mreže: VIPnet, T-Mobile i Tele2 partneri
Pozivni broj zemlje: +255 Korisne web stranice: Turistička zajednica Tanzanije
Klima: tropska klima
Sigurnost: Tanzanija i Zanzibar su sigurne destinacije, ali se ne preporuča kretanje po mraku i
noću, jer se prije svega radi o siromašnim i nerazvijenim područjima. Preporučujemo tijekom
putovanja pazite na osobnu imovinu i ne nosite na putovanje dragocjenosti ili druge vrijedne
predmete. Izbjegavajte prodavače opojnih sredstava, svi opijati su strogo zabranjeni i ilegalni.
Ukoliko želite nekoga fotografirati, morate obavezno pitati.

Napomena: Od 01.06.2019. nastupila je zabrana proizvodnje, unosa i korištenja plastičnih
vrećica u Tanzaniji. Zabrana se odnosi i na turiste koji dolaze u Tanzaniju, stoga molimo da
izbjegavate korištenje istih, te na drugi način pakirate svoje stvari (bilo u ručnoj ili predanoj
prtljazi) kako biste izbjegli plaćanje visokih novčanih kazni. Plastične vrećice i ostala plastična
ambalaža u kojima se nalaze proizvodi kupljeni u zračnoj luci moraju se ukloniti prije ulaska u
avion kao i sve „zip“ vrećice koje putnici koriste za pakiranje tekućina. Ukoliko ih putnici
koriste tijekom leta, iste moraju ostaviti u avionu. 

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

gotovina, internet bankarstvo
kreditne kartice: American Express, Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2023. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7002936394 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7002936569.. U slucǎju nastanka osiguranog slucǎja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja UNIQA osiguranje d.d.
Zagreb. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogućnosti Agencije
i osiguranju od odgovornosti za štetu.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, mvp.hr. Kategorizacija hotela

http://www.tanzaniatouristboard.com
http://www.mvp.hr


odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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